



## Сотрудник следственного управления встретился с учащимися лицея в Саратове



Следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Саратова провел профилактический урок правовой грамотности для учащихся МАОУ «Лицей № 3 им. А.С. Пушкина» города Саратова с лекцией на тему «Информационная безопасность в сети «Интернет».

В своем выступлении сотрудник рассказал о масштабах использования сети «Интернет» в современном мире - поиск необходимой информации, общение в социальных сетях и мессенджерах, выполнение работы, обучение, совершение различных покупок, платежей. Но легкость и удобность в использовании сети «Интернет» может обернуться и серьезными проблемами, поэтому необходимо придерживаться определенных правил безопасности.

Следователь рассказал слушателям об этих правилах, о надлежащем хранении в тайне



---

сведений о номерах счетов, специальных средств защиты банковских карт, недопустимости переходов в сети «Интернет» по подозрительным ссылкам и проверки личности собеседника перед обсуждением с ним личных тем.

Учащимися были заданы различные вопросы, касающиеся правовой оценки поведения пользователей сети «Интернет», сотрудник СК на них ответил и привел примеры из собственного опыта расследования уголовных дел.

## Изображения



06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1764115>